

Styrelsemöte Hässleholms bridgeklubb 2017-04-20

Närvarande:

Ordf: Lars J

Sekr. Magnus W

Kassör Ulf R

Ledamöter: Jan-Erik E, Bo W, Evalena N, Stig Å

Ekonomisk översikt: Föreningen beräknas göra ett underskott för året med ca 10 t.kr och den främsta anledningen till detta beror på minskat antal deltagare på Göingemästerskapet samt på vår måndagsbridge.

Lagspel på Senioren: Styrelsen beslöt att fr.o.m. nästa säsong ta ut en spelavgift för dessa matcher. Förslaget är 30 kr per hemmaspelare, exakt summa bestäms på kommande årsmöte.

Silvertävlingar och Simultantävlingar: Kostnaden för att arrangera denna typ av tävlingar har ökat och frågan är om vi kanske ska minska på antalet inför nästa säsong.

Beslut: Vi tar upp frågan på kommande årsmöte och låter därmed våra medlemmar bestämma om hur vi går vidare i "ärendet".

Förvaring av speldeklarationer: Föreningen kommer att införskaffa ett kartotek där alla medlemmar kan förvara sina speldeklarationer. Aktuell tävlingsledare ansvarar sedan för att detta kartotek "kommer fram" vid varje tävlingstillfälle.

Sommarbridge: Vi kommer att ha sommarbridge varje måndag hela sommaren och Jan – Erik ansvarar för att det finns tävlingsledare på plats.

SPF-Riksmästerskap: Den 16/9 får vi återigen "förmånen" att arrangera denna tävling. Det blir tredje gången på de senaste fyra åren. Thomas Winther är bokad som tävlingsledare och inbjudan är utskickad. Mer information kommer.

Avhopp i styrelsen: Åke Kärvegård önskar avgå från styrelsen.

Beslut: Magnus Widarsson ersätter Åke som sekreterare.

Mötet avslutas: Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Hässleholm som ovan:

